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Právě dnes startuje 9. ročník oblíbené soutěže Dobrota Karlovarského kraje. Jejím cílem je
podpora regionálních výrobců kvalitních potravin a jejich propagace. Soutěž každoročně
vyhlašuje Karlovarský kraj.

„Naší snahou je představení místních výrobců a producentů potravinářských výrobků právě
prostřednictvím této soutěže. Každoročně se hlásí celá řada výrobců, pro které je získání certifikátu
a značky Dobrota Karlovarského kraje velmi lákavé. Setkáváme se tak nejen se stálicemi mezi
výrobci, ale daří se nám přilákat také nové producenty, kteří třeba dosud ještě neměli odvahu se
přihlásit, nebo pracovali na zdokonalení svých výrobků, aby se mohli do soutěže zapojit. A právě teď
přichází jejich čas. Ti, kteří získají ocenění Dobrota Karlovarského kraje, pak mají možnost
prezentovat své výrobky nejen na akcích kraje, ale také za jeho hranicemi, například v rámci akce
Země živitelka nebo Czech Food Festival v Českých Budějovicích,“ uvedl radní pro oblast životního
prostředí a energetiky Jan Vrba.

Také v letošním roce se bude soutěžit v již tradičních kategoriích:
Masné výrobky
Mléčné výrobky
Pekařské a cukrářské výrobky
Alkoholické a nealkoholické nápoje
Ovoce, zelenina, medy a čaje v čerstvé nebo zpracované formě.

V každé kategorii budou vyhodnocena první tři místa.

Přihlášky je možné podávat do 31. 3. 2025, a to prostřednictvím e-mailu na adresu:
helena.baranovska@kr-karlovarsky.cz, nebo poštou, možné je také přihlášku doručit osobně na
adresu: Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Závodní 353/88,
360 06 Karlovy Vary.

Do soutěže může být přihlášen výrobek, který byl vyroben v Karlovarském kraji a výrobce by ho měl
být schopen pravidelně uvádět do oběhu. Udělení značky Dobrota Karlovarského kraje je určeno pro
potravinářské nebo zemědělské výrobky od malých a středních potravinářských podniků, subjektů s
počtem maximálně 250 zaměstnanců. Přesná pravidla a další informace o soutěži jsou uvedeny na
webu Karlovarského kraje.
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